
Orientación 2º Control-2ªEvaluación-I 
Calcula los límites utilizando L’Hopital 

1) 𝐥𝐢𝐦𝒙→ି𝟏
𝒙𝟑ା𝟏

𝒙𝟐ି𝟑𝒙ି𝟒
 

2) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎
𝒔𝒆𝒏𝒙

𝟏ି𝒄𝒐𝒔𝒙
 

3) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎
𝒆𝒙ି𝒆𝒔𝒆𝒏𝒙

𝟏ି𝒄𝒐𝒔𝒙
 

4) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎
𝒙ି𝒔𝒆𝒏𝒙

𝒙∙𝒔𝒆𝒏𝒙
 

5) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎
𝟏ି𝒄𝒐𝒔𝒙

𝒆𝒙ି𝟏
 

6) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎
𝒙ି𝒔𝒆𝒏𝒙

𝒔𝒆𝒏𝒙𝟐
 

 

Calcula las asíntotas de las  siguientes funciones 
1) 𝑓(𝑥) =

௫మିଵ

௫
 

2) 𝑔(𝑥) =
௫య

௫మିସ
 

3) ℎ(𝑥) =
௫మିଶ௫ାଶ

௫ିଵ
 

4) 𝑖(𝑥) =
(௫ିଶ)మ

௫ିଵ
 

 

Calcula max-mín.-ptos inflexión-área 
1)𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝒙 
Área entre f(x) y las rectas x=0 e x=2    Sol:𝟓/𝟐𝒖𝟐 
2) 𝒈(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 
Área entre g(x) y el eje x 
3) 𝒉(𝒙) = −𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 

Área entre h(x) y el eje x             Sol:𝟑𝟕

𝟏𝟐
 𝒖𝟐 

4) 𝒊(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟏 

Área entre i(x) y x=1 e x=3         Sol:𝟏𝟎𝟎

𝟑
 𝒖𝟐 

5) 𝒍(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐 
Área entre l(x) ,el eje OX y las  rectas x=0 e x=2   Sol:𝟐, 𝟓 𝒖𝟐 


